



检查离合器压盘沟槽深度 喷涂原子灰 四轮保养 更换发动机正时皮带 变速器总成解体检修

测量胎压、检查电压、拧下螺丝、拆开部件、排除故障……11月30日，市公交公司在修理厂举办首届修理工岗位技能等级评定考核。

据公交公司相关负责人介绍，近年来公交车越来越先进，新的技术不断被运用到公交车上，这对修理工提出了新的要求。此次等级考核主要目的是实现修理工“学技能、练技术、强素质、岗位成

才”的目标，为修理工营造“敢学、敢练、敢拼、敢比”的良好氛围。

考评当天，市公交公司24名修理工分成三组参加岗位技能等级评定，考评分为三大项目进行，主要对公交车底盘、发动机、电工、钣金、漆工、轮胎工等进行考核，同时还对电脑诊断、拆装、洗件、测量有序合理情况进行评定。

公共交通安全重于泰山。交通工具故障排除及安全排查，是市民出行的第一道防线，所以此次修理工技能等级评定考核，实际操作和理论相结合，重点考核修理工的安全意识、维修技能，力求让修理工考出真正水平，达到考评目的。

为让考评公平公正，市公交公司成立了领导小组和考评工作组，评委会由外聘专家、工程师、高级技师等13人组成，严格按照高要求、严标准考评打分。

“还是有点小紧张，因为是比赛，跟平时检修不一样。”一位修理工在比赛结束后说，他刚做完更换发动机正时皮带的比赛项目，“发挥得还可以，这是第一次与同事进行这样的比赛，可以发现自己的差距，才好查漏补缺。”

本次考核是市公交公司的一项改革创新，为职工搭建了成长成才的平台。修理厂以此为契机，让员工们立足岗位钻研技术，响亮提出为创建和谐公交、平安公交、文明公交、优秀公交作贡献。



焊工焊接零件。

创平安公交 创优秀公交

市公交公司首届修理工技能等级评定考核掠影

黄庭勇 本报记者 潘杰 文/图



轮胎维修。

一名出租汽车公司经营者的公开信

11月1日20时40分许，我公司所属的一辆出租车与一社会车辆在城区沃尔玛商场外因转向灯问题发生矛盾，继而因口角打架，事件引发部分群众和出租车驾驶人围观聚集，影响了事发路段道路正常通行。公安机关接警后迅速到达现场，将当事双方带离并展开调查。

公安机关调查处理过程中，陆续有数十名出租车驾驶人聚集东坡区公安分局大门，我和公司管理人员也在得到消息后到达。作为公司法人，本应当积极协助公安劝离非法聚集的驾驶人，却在不了解具体案情的情况下，无视公安民警劝导和警告，执意进入公安机关办案区外，向公安机关提出

无理要求，严重妨碍了公安民警正常执行公务，并因此和公司另两名管理人员被公安机关依法采取刑事强制措施。通过公安民警耐心细致的法制宣传教育，我深刻反省自己的所作所为，深知作为一名企业法人，不仅要维护企业形象，更要加强企业职工的管理和法律意识、职业道德的教育，为维护社会治安秩序尽到一名公民应有的义务。

近年来，随着城市建设的不断发展，道路里程不断延伸，机动车及驾驶人逐年增长，因道路基础设施不完善和交通参与者法律安全意识不高等因素，人、车、路矛盾凸显。中心城区因出租车与社会车辆发生交通事故、行

车矛盾以及司乘纠纷等案(事)件时有发生，因出租车驾驶人“围观助阵”，造成道路拥堵甚至因斗殴引发治安问题，严重影响社会秩序，损害了千载诗书城的形象。出租车行业是城市文明的窗口，是城市形象的缩影，也是社会关注的焦点。希望出租车经营者和广大出租车驾驶人引以为戒，以高度的社会责任感和使命感，切实加强行业内部安全管理，加强出租车驾驶人法制教育，严格遵守《道路交通安全法》等国家法律法规，自觉遵守法律法规，遵循职业道德和行为规范，努力塑造安全、畅通、文明、和谐的出租客运形象。目前，法治眉山建设正在强力推进，在此呼吁广大市民要自觉学法、

遇事用法，解决问题靠法，为构建平安、和谐及法治眉山作出应有的贡献！
一名出租汽车公司经营者

【编者】今天，我们编发这名出租车经营者的公开信，其发自肺腑之言，道出了广大公民对法律的敬畏，对法治眉山建设的热切期盼。是的，每一位公民都必须自觉学法，遇事用法，解决问题靠法，依法按程序合理表达诉求，为维护社会治安秩序尽义务，那么我们的平安眉山、和谐眉山、法治眉山才能够真正实现。

非法卸掉座位 面包车“改”货车隐患大



面包车卸掉座位变货车。

本报讯(记者 潘杰 文/图)日前，市交警在巡查过程中发现一辆小型面包车停放在路边，驾驶员正在忙着卸车上货物，便立即上前检查，却意外地发现这辆面包车由车主卸掉座位变成了货车。

经查，民警发现这辆面包车除了前排，其他座位全都不见了，车辆情况与行驶证上信息明显不符，证实这是一辆非法改装车。对于非法改装的原因，驾驶员说：“是为了方便拉货，才

拆掉座位，这样一车可两用。”交警介绍，擅自拆除面包车座位，存在很大安全隐患。由于私自拆除车辆座位，改变了机动车原有参数，影响了车辆安全性能。加之面包车底盘轻，如果行驶速度快的话，改变车辆参数后更容易发生翻车事故。

随即，交警对该男子依法进行处罚教育，告诫大家私自拆除车辆座椅属于严重交通违法行为，不能为了自己方便而给他人种下安全隐患。

夜间行车隐患多 驾车员务必谨慎

本报讯(记者 潘杰)前不久的一天夜里，周某驾驶小车在眉山城区二环东路行驶至150号路段时，因车速过快，他对这段道路的交通状况观察不周，在遇前方横过公路的罗某时采取措施避让不及，罗某被撞后又与挡风玻璃碰撞造成全身多处骨折，目前仍在医院救治。

交警告诫，夜间行车由于视线差等特殊因素，驾驶员一定要仔细观察路面，注意保持安全车距，做到不超速、不疲劳驾驶、不占道行车。而且，无论白天夜晚，不管在什么道路上，驾驶员都应遵照道路交通安全法规行驶，车辆越少越要提高警惕。

刺骨冰寒 交警跳江救起轻生女

本报讯(王嘉 记者 潘杰)11月22日，市公安局交警支队直属二大队副大队长黄梁铨纵身跳进冰冷刺骨的岷江，与另外一名好心男子救起一名轻生女的事迹传为佳话。

当天，黄梁铨加完一天的班，查完晚高峰岗已是晚上7点多了。他随即来到岷江桥头下一鱼馆与家人聚会给舅舅过生日。晚饭后8点30分左右，一家人正在河边鱼馆聊天，突然从江边传来“有人跳河了”的呼喊，黄梁铨寻着喊声往江面望去，看到离他大约100米的江中，一个模糊的身影正在向江心走去。黄梁铨来不及多想，立刻跳下河堤冲向江边，奋不顾身地和衣跳进江中，涉水往江中游去。他与另外一位及时赶来

的男子一起，将轻生女拉回岸上。整个营救过程，轻生女子一直在不停地挣扎和反抗。随后，岸边群众拨打110报警电话，及时赶来的派出所民警将该轻生女子接走。

记者从派出所了解到，该轻生女子因感情纠葛一时想不开欲走极端，幸好被黄梁铨及另一位好心男子搭救。

熟记法律责任 不碰法律“红线”

本报讯(记者 潘杰 文/图)11月24日，市交警组织会凌出租汽车公司驾驶员针对《中华人民共和国刑法修正案(九)》新增及修改部分内容进行学习培训。

《刑法修正案(九)》已于今年11月1日正式施行。授课人在通报辖区发生的典型交通事故案例，针对近期多雨多雾天气对驾驶员行车安全进行警示教育后，结合《刑法修正案(九)》

新增的危险驾驶罪情形，对出租车驾驶员进行了详细讲解，重点讲解了严重超过额定乘员载客，或者严重超过规定时速行驶、醉酒驾驶机动车、违反危险化学品安全管理规定运输危险化学品，危及公共安全的违法行为的严重后果规定，强调驾驶员应当自觉遵守法律法规，熟知违法犯罪的法律责任，严格约束自身行为，不要触碰法律的“红线”。



出租车驾驶员认真听课。

吉峰宇浩，中国重汽、东风多利卡在眉山区域的一级授权经销商，同时经营时风汽车、东风小康等品牌，是一家集汽贸、物流为一体的综合性公司。

联系电话：18783338808 13890355900
地址：眉山市铁环路中段565号

兴顺驾校

快乐学车，平安一生
收费透明，信誉保证

招生热线：38533077
地址：东坡区太和镇柏树村8组

宝驰汽车维修服务中心

专业德系名车、进口车维修保养、汽车美容、汽车改装、保险超市

服务电话：028-38118388
眉山市东坡区三苏大道中段高铁桥旁(锦泰明城对面)

勇多汽贸有限公司

众泰汽车销售、汽车维修保养、售后服务、配件供应

免费预约、咨询：028-38103555
地址：四川省眉山市三苏大道中段334号

交通战线

本刊主持人：廖文凯

- 栏目热线：18080379995 18608038998
- 投稿邮箱：876712839@qq.com 24660636@qq.com
- QQ及微信爆料：24660636 876712839

万欣驾校

优质服务 科学管理
严谨教学 合格率高

地址：眉山市东坡区金象大道473号
联系电话：38290213